

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币期货和上线日期是多少的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币期货以及上线日期是多少的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美国纳斯达克交易所将推出比特币期货，对比特币是利好还是利空？](#)
- [2. 比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？](#)
- [3. 比特币期货上线，第一天会砸盘吗？](#)
- [4. 比特币期货12月11日于芝加哥期权交易所上线，投资界持什么看法？](#)

美国纳斯达克交易所将推出比特币期货，对比特币是利好还是利空？

美国是个什么样的国家？美国是个金融帝国，依靠美元来掌控世界，强取豪夺其它国家的财富，现在美元在世界的份额会越来越少，怎么办？找个替代品就行了。这时比特币闪亮登场，长期来讲，对比特币来说是重大利好，以后肯定有更多的针对比特币的金融衍生工具会出现。美国会把比特币打造成像石油等其它商品一样，以美元交易，让美国的金融帝国地位永葆青春。

比特币期货上线交易，当天涨幅超20%三次触发熔断，为什么？

我作为一名19年投资经验的老司机和实战派，与大家分享这个问题的答案，相信对投资比特币的朋友，会有很大的帮助。

一，为什么在一天之内，暂停三次交易？

两个原因：

第一个原因是交易所在推出比特币期货时，已经制定好交易规则，在当天上涨或下跌达到一定幅度的时候，比特币期货就必须暂停交易，然后再恢复交易。同时，交易所也有权根据比特币的走势情况，有权暂停比特币的交易。

第二个原因是今天比特币上涨很猛，已经三次触发上涨幅度的暂停条件，所以被暂停三次交易。

二，比特币期货，为什么在今天大幅上涨？

第一个原因是，调整充分，前几天比特币最高价是20000美金左右，然后下跌到13000美金，在13000美金的较低价格，比特币期货推出，因此，主力资金就会对比

特币期货进行大量的买入和建仓。

第二个原因，比特币期货在今天是第一天交易，对于想投资比特币期货的主力机构，这些机构的仓位为零，因此，建仓买入成为很多机构的第一个选择，也是必然选择。

第三个原因，在没有比特币期货的时间里面，就算很多主力资金看好比特币，但是，没有期货这个工具作为风险对冲的手段，机构也是不敢大量买入比特币。对机构来说安全最重要，有比特币期货之后，机构可以一边买入比特币，一边配置比特币期货，搭建风险对冲的机制。

第四个原因，比特币期货的推出，说明全球主流证券交易所已经认可比特币，承认比特币是一种资产，那么，全球的投资基金必然要配置比特币期货，这是投资基金做的标准化动作。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

三，比特币期货，在近期会如何表现呢？

由于今天涨幅很大，因此，近日下跌或者调整的可能性较大，但是，比特币长期上涨的空间和预期，也会推动比特币期货的长期上涨。建议对比特币期货的长期投资，保持乐观的心态。

四，今天是全球比特币的重要一天，也具有历史的意义。

2017年12月11日（北京时间），这一天，注定成为全球比特币发展具有历史性的一天，因为，从今天开始，比特币期货诞生。期货一小步，比特币一个世纪，几年之后回头看今天，必将是划时代的一天。

五，比特币期货市场的未来。

在2017年12月11日，美国芝加哥期权交易所推出全球第一个比特币期货。在2017年12月19日，美国芝加哥期货交易所将推出全球第二个比特币期货。

接着，美国纳斯达克证券交易所将推出比特币期货，日本东京期货交易所也将推出比特币期货，俄罗斯莫斯科期货交易所表态将推出比特币期货。

比特币期货的持续推出，反映全球各大期货交易所，都在争夺比特币期货这个新兴市场，希望掌握定价权，所以，各自在加速推出。

2017年，比特币期货的元年。2018年，注定是比特币期货的爆发年，全球的很多证券交易所都将推出比特币期货。

六，比特币期货与人生。

比特币，犹如股票，比特币期货，也是股票期货或指数期货。

由于比特币期货具有很大的杠杆，将比特币的风险和收益进行放大，加上比特币本身的价格大幅波动特点，建议朋友们不要去参与比特币期货的买卖和投资，否则将注定被比特币期货消灭。老股民非常清楚2016年6月的股市大跌，把融资借钱做股票的股民，全部消灭，打的灰飞烟灭。

期货，是比股票风险还大的金融投资品种，因此，建议大家远离期货。

人生与投资一样，安全第一，不求大富大贵，但求平稳和平凡。再回首恍然如梦，再回首，平平淡淡才是真。

关注微信公众号：雄风投资，让投资更加简单。

比特币期货上线，第一天会砸盘吗？

不会，而且会大涨！第一，期货上市，投资机构大量资金会进入，势必会抬高价格！第二，空头在做空之前也会有抬高价格的动力，不然割谁的韭菜？第三，比特币掌握在少数人手里，他们有操控比特币的能力，短期来看，比特币涨对他们更有利！

一句话，还没到割韭菜的时候！！

比特币期货12月11日于芝加哥期权交易所上线，投资界持什么看法？

对于这个问题，每日经济新闻编辑郑直认为：

12月11日是比特币历史上一个里程碑的时刻，芝加哥期权交易所(Cboe)比特币期货上线交易，意味着比特币终于“登堂入室”受到主流金融机构认可。

比特币期货在面世的第一天上午，表现十分疯狂，半天时间暴涨20%，但市场的火热也阻挡不住专家门店批评。

Cboe将于明年1月交割的比特币期货开盘报15000美元，随后快速上涨，期间2次

触发熔断，不得不暂停交易。

北京时间9:35，在上述合约涨超10%后，Cboe表示，由于波动性较大，暂停交易两分钟；到了11:05，涨幅进一步扩大至20%，Cboe再次宣布暂停交易。今天上午，比特币期货暴涨3000美元（20%），突破1.8万美元大关。

虽然媒体称主力大单还没有入场，但芝加哥期货交易所官方推特表示，交易开盘时官网一度瘫痪，前2小时就有1739手合约易手，说明市场热度较为充分。在期货带动下，现货比特币今天也从前几天的低谷中走出，上涨9%，暂报16400美元。

而今天上午运行半天之后，国外财经媒体的关注焦点放在了比特币期货的定价权上，这也是比特币期货被引入的核心议题之一。

众所周知，比特币虽然具有一定的金融属性，但是游离于目前的主流金融体系之外，更是在一些国家被监管当局严厉打击。今年以来比特币价格已经上涨10倍，但在之前的一段时间，华尔街主流投行们一时不知道该如何对这个新兴币种进行投资配置。引入比特币期货，也是在一定程度上将比特币纳入主流金融体系，因为比特币的期货价格毫无疑问将影响现货价格，形成互动。这样比特币就不再只是个电脑极客们玩的小圈子游戏了，主流金融机构也可以通过期货交易参与其定价过程。

芝商所将从Bitstamp、GDAX、itBit以及Kraken这四家比特币交易平台收集价格数据，生成一个每日比特币价格指数，比特币期货将追踪这一指数。而有专家认为，比特币的价格生成体系目前存在很大问题，可能会威胁比特币期货平台的生存发展。

比特币价格波动幅度很大，CNBC报道，一位华尔街基金经理表示，“我不会去投资一个变动幅度以120美元为一档的品种”。比特币交易所一直深受技术故障和交易震荡的困扰，近期曾多次发生黑客入侵事件，而且由于交易体系不成熟，未来也面临着大单买入造成价格异常波动的局面。

比特币这个波动极其剧烈的投资品种，现在终于被纳入了主流金融市场，未来前景还有待观察。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。